

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**ПАР та журналістика в кіберспорті (esports)**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС69
Загальна кількість кредитів	3 (три) кредити ECTS
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, здатності розв'язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру в кіберспорті (esports), зокрема в напрямку PR-технологій у кіберспорті (esports), зокрема здатності до освоєння та використання сучасного інструментарію медіа в кіберспорті, здійснювати PR-заходи для вирішення різноманітних завдань у практичній та науковій діяльності в кіберспорті (esports). Основні теми для вивчення: PR та журналістика в кіберспорті; PR-стратегії; підготовка PR-плану; створення бренду, персональний бренд; організація прес-туру; антикризові комунікації та їх специфіка у кіберспорті. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК1.Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. ЗК2.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК3.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК4.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5.Здатність генерувати нові ідеї (креативність). ЗК6.Здатність розробляти проекти та управляти ними. ЗК7.Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК8.Здатність працювати в міжнародному контексті СКС1.Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з кіберспорту (esports) СКС3.Здатність розуміти та враховувати у професійній діяльності психологічні аспекти комунікацій та мотивування клієнтів, спортсменів у сфері кіберспорту (esports).
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальними дисциплінами на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти як: «Загальна теорія кіберспорту», «Основи тренерської діяльності в кіберспорті», «Організація тренувального процесу в кіберспорті», «Управління спортивною підготовкою в кіберспорті», «Іноземна мова», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Комп'ютерна техніка», «Психологія», «Основи науково-дослідної роботи», «Основи публічного управління, менеджменту та маркетингу у сфері фізичної культури і спорту», «Інформатика і інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті», «Професійний спорт», «Неолімпійський спорт».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кіберспорту та інформаційних технологій

ПБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Шинкарук О.А. Дальська О.О.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.